Инструкция по сборке металлоискателя   КАСПЕР 

1 Изготовление катушки:
Для  изготовления каркаса катушки можно использовать ПВХ водопроводную трубу  которая склеивается со своими  сгонами специальным клеем для этой трубы. Для одной катушки необходимо три отрезка по 250 мм , два по 110 мм ,четыре уголка и один тройник ( для крепления штанги) все диаметром   ½ дюйма. Из этих частей склеивается квадрат. Для склеивания не обязательно покупать специальный клей, подойдет и СЕКУНДА в маленьких тюбиках.

После высыхания клея в четырех уголках с внешней стороны сверлится отверстия диаметром 10 мм . Возле тройника так же сверлится отверстие для вывода концов катушки. Через эти отверстия с помощью спицы наматывается катушка. Концы провода выводятся в отверстие возле тройника.  Отверстия в уголках заклеиваются заглушками, или заполняются строительным герметиком.

Для максимальной чувствительности металлоискателя провод в катушке должен быть монтажный многожильный в пластмассовой изоляции например ПВ-3, ПВ-4 сечением 0.35 мм . С худшим результатом подойдет обмоточный с диаметром 0.56- 0.68 мм. Количество витков в катушке около 25. Для намотки требуется около 25 метров. Если количество витков будет отличаться, металлоискатель при нажатии кнопки СБРОС автоматически настроится под имеющееся количество витков.

Для соединения катушки с блоком подойдет сетевой многожильный провод сечением 0.75 мм. Экранировать катушку и соединительный провод не надо.


Приведенный конструктив катушки обладает очень хорошей прочностью.

2 Распайка платы: 


Катушка через разъем подсоединяется к выводам  13 и  14 платы металлоискателя


Свинцовый акамулятор напряжением 12 вольт и емкостью 1.2 А/Ч через выключатель питания подсоединяется к выводам 16- (МАССА)  и 15- (+12) 

Динамик сопротивлением 50 Ом подсоединяется на выводы 1 и 2.


Переменный резистор для регулирования чувствительности сопротивлением от 5 кОм  до 10 кОм с характеристикой “B”-( это линейная характеристика) подсоединяется к выводам  7,8- регулирующий вывод и 9.   

Кнопка  БАЛАНС ( на замыкание ) подсоединяется на выводы 10 и 11

Переменный резистор для регулирования громкости сопротивлением от 5 кОм  до 10 кОм с характеристикой “B”-( это линейная характеристика) подсоединяется к выводам  3,4- регулирующий вывод и 5. При подсоединении резистора необходимо перерезать перемычку на плате между выводами 3 и 4.


Тумблер переключения мощности на три положения подсоединяется на 6 и 9 выводы платы :


Минимальная мощность – между выводами 6 и 9 ничего не соединено



Средняя мощность – между выводами 6 и 9 подсоединен резистор 10 кОм



Максимальная мощность – выводы 6 и 9 замкнуты.


Вывод 12 платы не используется.

3. Изготовление штанги:

Для изготовления штанги подойдет та же ПВХ труба диаметром ½ дюйма или 1 дюйм.

Печатная плата рассчитана  под польский корпус Z-34.
